
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : PAUD Permata Hati       

Kelompok : TK A (4-5 Tahun) 

Semester/Minggu : 1/1 

Tema /SubTema / Topik : Binatang/Macam-Macam Binatang/Ayam,Ikan,Ular,Elang,Onta 

Hari/Tanggal : Senin 12 Juli 2021 

Alokasi Waktu :10 Menit 

 
 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Nilai Agama dan Moral 

 1.2 Mempercayai adanya Tuhan sebagai pencipta (binatang) 

2. Fisik Motorik 

 3.3,4.3 Melatih motorik halus anak untuk melatih koordinasi mata 

dan tangan  saat kegiatan bermain  plastisin membentuk huruf  

(a,i,u,e,o) 

3. Kognitif 

 3.6,4.6 Anak mengenal warna plastisin 

 3.9,4.9 Mengenal  huruf vocal (a,i,u,e,o) melalui gambar kartu kata bergambar 

binatang. 

4. Sosial Emosional 

 2.5 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri, percaya diri 

saat diminta maju menghitung plastisin bersama. 

5. Bahasa 

 3.10, 4.10 memahami bahasa reseftif menjawab dengan tepat ketika di tanya, 

huruf apa ya (a) ? a 

 3.12,4.12 mengenal keaksaraan awal melalui kegiatan bermain mengenal 

nama awal binatang (ayam,ikan,ular,elang, onta) 

6. Seni 

 3,15,4.15 Menunjukkan hasil karya bentuk huruf dari plastisin  

 

Media/Sumber Belajar : plastisin, piring, kartu angka, kartu huruf 

a,i,u,e,o, kartu kata bergambar ayam,ikan,ular,elang dan onta. 

 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Tahap 
Pembelajaran 

Waktu Kegiatan 
Metode 

Pembelajaran 

Pembukaan 2 menit  Salam 

 Tanya kabar 

 Absensi 

 Do’a sebelum belajar 

 percaya diri saat diminta menghitung 

plastisin bersama. 

 mengenal warna plastisin 

 

Observasi 

Bercakap- 

cakap 



Kegiatan Inti 6 menit  Tanya jawab  tentang tema hari ini 

Binatang 

 Menjelaskan tema hari ini  

 Mengetahui Tuhan sebagai pencipta 

binatang 

 Mengenal  macam macam binatang 

melalui huruf vocal. 

  Memahami bahasa reseftif   

menjawab dengan tepat ketika di 

tanya, huruf apa ya (a) ? a 

 mengenal keaksaraan awal melalui 

kegiatan bermain mengenal nama awal 

binatang (ayam,ikan,ular,elang, onta) 

 bermain  plastisin membentuk huruf  

(a,i,u,e,o) 

 Menunjukkan hasil karya bentuk huruf dari 

plastisin 

Bercakap- 

cakap 

 

Observasi  

Observasi 

 

Observasi 

Unjuk Kerja 

Penutup 2 menit  Anak senang menceritakan 

pengalamannya waktu bermain 

 Mencuci tangan setelah bermain 

 Membersihkan mainannya sendiri 

 Guru menginformasikan tema yang akan 
datang 

 Berdo’a sesudah bermain 

 Salam 

Observasi  

 

 

Bercakap- 

cakap 

 

 

 

 

Mengetahui Paringin,12 Juli 2021 

Kepala PAUD ITPermataHati Guru 

 

 

 
Fitria Ningsih, S.Pd Debby Rustantia Elinda, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN ANAK 

Satuan Pendidikan : PAUD Permata Hati 

Kelompok : TK A (4-5 Tahun) 

Semester/Minggu : 1/1 

Tema /SubTema / Topik : Binatang/Macam-Macam Binatang/Ayam,Ikan,Ular,Elang,Onta 

Ilmuan Cilik Hari/Tanggal : Senin 12 Juli 2021 

Alokasi Waktu :10 Menit 

Anak yang tidak hadir : 

Program 

Pengembangan 
KD&Indikator 

PenilaianAnak 

Ahsan Akmal Dia Jia Adam 

1. Nilai Agama 

dan Moral 

1.2 Mempercayai adanya Tuhan 

sebagai pencipta (binatang) 

     

2. Fisik Motorik 3.3,4.3 Melatih motorik halus anak 

untuk melatih koordinasi mata dan 

tangan  saat kegiatan bermain  

plastisin membentuk huruf  

(a,i,u,e,o) 

     

3. Kognitif 3.6,4.6 Anak mengenal warna plastisin      

3.9,4.9 Mengenal  huruf vocal (a,i,u,e,o) 

melalui gambar kartu kata bergambar 

binatang. 

     

4. Sosial  

Emosional 
2.5 Memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap percaya diri, 

percaya diri saat diminta maju 

menghitung plastisin bersama. 

     

5. Bahasa 3.10, 4.10 memahami bahasa reseftif 

menjawab dengan tepat ketika di tanya, 

huruf apa ya (a) ? a 

     

3.12,4.12 mengenal keaksaraan awal 

melalui kegiatan bermain mengenal 

nama awal binatang 

(ayam,ikan,ular,elang, onta) 

     

6. Seni 3,15,4.15 Menunjukkan hasil karya 

bentuk huruf dari plastisin  

     

 

 

Mengetahui Paringin,12 Juli 2021 

Kepala PAUD Permata Hati Guru 

 

 

 
Fitria Ningsih, S.Pd Debby Rustantia Elinda, S.Pd 
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